

Міністерство освіти та науки України
Національний університет харчових технологій

**Міжнародна наукова конференція,
присвячена 130-річчю
Національного університету
харчових технологій**

**«Нові ідеї в харчовій
науці – нові продукти
харчовій промисловості»**

13-17 жовтня 2014 року

Київ НУХТ 2014

Сепаратиські рухи як негативний чинник розвитку туристичної сфери регіонів України

Ю. І. Сологуб

Національний університет харчових технологій

В. О. Безпала

Київський міжнародний університет

Проблеми, пов'язані з наявністю в окремих регіонах планети осередків сепаратизму, викликають глобальне посилення політичної та економічної напруженості. Це призводить не лише до розпаду багатонаціональних держав, але і породжує етнополітичні конфлікти, зростання терористичної загрози та екстремізму.

В Україні є ряд територій з чітко визначеними сепаратиськими тенденціями. І хоча, як зазначають деякі науковці та політики, це не призведе ні до яких територіальних втрат України, такі тенденції послаблюють цілісність держави. Сучасні українські експерти виділяють кілька “гарячих” територій, де є підґрунтя для подальшого розвитку сепаратизму. Це, зокрема, Крим та Донбаський регіон, Закарпаття та Буковина.

Кримський регіон віддавна є болючою геополітичною проблемою для України. Починаючи з 90-х років незалежна держава залишила цей ареал туристичного потенціалу напризволяще, тому економічні проблеми тільки поглибили прірву розвитку між автономією та державою в цілому ...

—— Традиції та інновації для технологій гостинності ——

Коріння українських сепаратистських рухів перш за все потрібно шукати як в соціально-економічній ситуації так і нестабільному політичному стані держави. Особливу увагу в цьому аспекті потрібно приділити політиці в середині країни. Першочерговим завданням політиків молодої держави має бути консолідація суспільства навколо єдиної національної ідеї та мети – всебічного розвитку країни. На жаль, на сьогоднішній день спостерігається діаметрально-протилежна ситуація, при якій суспільство є фактично розколотим не лише в політичному, а й в релігійному та національному аспектах .

Література

1. Басараб М. Причини етнічного сепаратизму: актуальність для України // Наукові записки. — К.— Вип. 44: Курасівські читання — 2009. — С 313–322.
2. Горенкин В. А. Сепаратизм: феномен и понятие // Ученые записки ТНУ. 2001. — Т. 14(53), №. 1. — Симферополь, 2001. — С 34—39.